

ELŐTERJESZTÉS

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. szeptember 27. napján tartandó ülésére

Tárgy: A Dél-békési Jövőkép Kft. társasági szerződésének módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Dél-alföldi Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás (DAREH) által létrehozott DAREH Bázis Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. által a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésére várhatóan a közeljövőben közbeszerzési eljárás kerül kiírásra.

Ezt a tevékenységet csak önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaságok végezhetik, amennyiben megfelelnek az ágazati jogszabályokban lefektetett szakmai követelményeknek, valamint egyéb jogi követelményeknek. (pl.: társasági szerződésük tartalmazza ezt a tevékenységi kört)

Felmerült annak a lehetősége, hogy a kistérség önkormányzatainak és a társulásnak a tulajdonában álló gazdasági társaság, a Dél-Békési Jövőkép Térségi Társadalmi és Gazdasági Fejlesztési Nonprofit Kft. is elláthatná ezt a tevékenységet.

A Társulási tanács 2016. szeptember 9-i ülésén tárgyalta a hulladékgazdálkodás témáját és a tárgyban az előterjesztéshez csatolt tartalmú határozatokat fogadta el. A határozatokban foglaltaknak megfelelően a Dél-Békési Jövőkép Térségi Társadalmi és Gazdasági Fejlesztési Nonprofit Kft. ügyvezetése előkészítette a társasági szerződés szükséges módosítását, amelyet majd a taggyűlésnek kell elfogadnia. Tekintettel arra, hogy a Kft. tagjai önkormányzatok, így a képviselő-testületeknek is szükséges tárgyalniuk a módosításról.

Kérem, hogy a tisztelt Képviselő-testület tárgyalja meg az előterjesztésben foglaltakat és hozza meg döntését.

Határozati javaslat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a társaság tagja javasolja a taggyűlésnek, hogy a **Dél-békési Jövőkép Térségi Társadalmi és Gazdasági Fejlesztési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** társasági szerződését az alábbiak szerint módosítsa:

- 1) A társasági szerződés I.2.2. pontjában a puszttaottlakai fióktelep címe utcanévváltozás és házszám átszámozás miatt *5665 Puszttaottlaka, Dragán u. 12-re* változik.
- 2) A társasági szerződés I. része kiegészül az alábbi 3.3. ponttal:

A társaság ügyvezetése a főtevékenység kivételével jogosult a társaság tevékenységi körének módosítására.

3) A társasági szerződés II.6.18. pontjában Pusztaotlaka Község Önkormányzatának székhelye utcanévváltozás és házszám átszámolás miatt: 5665 Pusztaotlaka, Dragán u. 12-re, képviselőjének neve: *Pál-Árnyelán Elvirá*-ra változik.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a taggyűlésen határozatban foglaltakat képviselje.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

Medgyesegyháza, 2016. szeptember 23.



Városi Önkormányzat
Medgyesegyháza
02. számú
dr. Nagy Béla György
polgármester

Ellenjegyezte:



Medgyesegyháza Polgármesteri Hivatal
dr. Kormányos László
jegyző
2.
Medgyesegyháza